

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网 http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

2019年9月

19

星期四
己亥年八月廿一
总第 8536 期



今日 8 版



习近平在河南考察时强调

坚定信心埋头苦干奋勇争先 谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章



9月16日至18日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在河南考察。这是16日下午，习近平来到位于信阳市新县的鄂豫皖苏区首府烈士陵园，瞻仰革命烈士纪念堂。

新华社记者 谢环驰 摄



这是17日下午，
习近平在郑州煤矿机
械集团股份有限公司
总装车间同工人们亲
切交流。

新华社记者
鞠鹏 摄

新华社郑州9月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在河南考察时强调，要认真贯彻落实党中央决策部署，坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作，打好三大攻坚战，促进经济持续健康发展和社会和谐稳定，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感，在中部地区崛起中奋勇争先，谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章。

金秋时节，中原大地洋溢着丰收的喜悦，到处生机盎然。9月16日至18日，习近平在河南省委书记王国生、省长陈润儿陪同下，先后来到信阳、郑州等地，深入革命老区、农村、企业等，就经济社会发展和不忘初心、牢记使命主题教育情况进行考察调研。

大别山区的信阳市新县，是鄂豫皖苏区首府所在地。16日下午，习近平首先来到鄂豫皖苏区首府烈士陵园，瞻仰革命烈士纪念碑、纪念堂，远眺英雄山上红旗飘飘主题雕塑。在纪念碑前，习近平向革命先烈敬献花篮并三鞠躬，深情缅怀为革命胜利献出宝贵生命的英雄儿女。在纪念堂内，习近平听取革命烈士事迹介绍，高度评价他们的贡献。他强调，这次考察第一站就是鄂豫皖苏区首府烈士陵园，目的是在庆祝新中国成立

70周年之际，缅怀革命先烈，告慰革命英灵。我每次到革命老区考察调研，都去瞻仰革命历史纪念场所，就是要告诫全党同志不能忘记红色政权是怎么来的、新中国是怎么来的，今天的幸福生活是怎么来的，就是要宣示中国共产党将始终高举红色的旗帜，坚定走中国特色社会主义道路，把先辈们开创的事业不断推向前进。

接着，习近平来到鄂豫皖苏区首府革命博物馆，了解鄂豫皖苏区的革命历史。鄂豫皖苏区是中国共产党在土地革命战争时期领导创建的根据地之一，是仅次于中央苏区的第二大革命根据地，诞生了多支红军主力，创

造了28年红旗不倒的奇迹。解放战争时期，这里是刘邓大军千里挺进大别山的落脚地。博物馆展陈了许多珍贵的革命文物，习近平驻足察看，不时同大家交流，追忆峥嵘岁月。习近平强调，开展不忘初心、牢记使命主题教育，党员、干部要多学党史、新中国史，自觉接受红色传统教育，常学常新，不断感悟，巩固和升华理想信念。革命博物馆、纪念馆、党史馆、烈士陵园等是党和国家红色基因库。要讲好党的故事、革命的故事、根据地的故事、英雄和烈士的故事，加强革命传统教育、爱国主义教育、青少年思想道德教育，把红色基

因传承好，确保红色江山永不变色。

参观结束后，习近平来到博物馆内院，会见了当地红军后代、革命烈士家属代表，同大家一一握手问候。习近平动情地说，今天我特地来看望大家，向大家和所有苏区红军后代、革命烈士家属表示亲切慰问。吃水不忘掘井人。我们绝不能忘记革命先烈，绝不能忘记老区人民，要把革命老区建设得更好，让老区人民过上更好生活。要做好革命老区、贫困地区的工作，保障好老区群众生活，让革命烈士含笑九泉。红军后代、革命烈士家属传承革命精神有说服力和感染力，要把先辈们的英雄故事讲给大家

听，讲给年青一代听，激励人们坚定不移跟党走，为实现美好生活而奋斗。

新中国成立70年了，老区人民生活怎么样？带着这份牵挂，习近平乘车来到新县田铺乡田铺大塘考察调研。这是一个别具特色的传统村落，依山傍水，风景秀丽，中原文化、楚文化、徽派文化在此交相辉映。近年来，村里依托红色旅游资源，发展起20多家创客小店，带动了村民脱贫致富。习近平沿着村间小路，走进一家家创客小店，询问手工艺品销路、民宿入住率、小卖部经营等状况。他强调，发展乡村旅游不要搞大拆大建，要因地制宜、因势利导，把传统村落改造好、保护好。(下转8版①)

市委 不忘初心、牢记使命 主题教育读书班开班



本报讯 9月18日，市委“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班在市委党校开班。上午举行的开班式上，市委书记虢正贵为全体学员讲党课；下午，学员们集体观看了红色故事宣讲和警示教育片。

开班式由市委副书记、市长刘革安主持，在家全体在职市领导、市直各部门主要负责人参加。

虢正贵指出，市委举办“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班，既是落实中央和省委决策部署的实际行动，也是强化理论武装、锤炼党性修养、提升领导能力的现实需要，目的就是通过系统深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步找准不忘初心、牢记使命的精神坐标，更好地用党的创新理论武装头脑。全体

学员要坚持高站位，切实增强学习自觉，深刻认识到举办读书班是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，落实主题教育根本任务的重要载体，是抓好学习教育重点措施的关键步骤，是发挥领导干部示范引领作用，加强政治思想理论建设的实际行动。要充分认识办好这次读书班的重要意义，以更加积极主动、严肃认真的态度投入学习之中，为主题教育深入开展打下坚实的思想基础、理论基础。

在讲党课时，虢正贵结合我们党建党98年、新中国成立70年、建市30多年的光辉历史和宝贵经验，联系自己的学习体会、工作经历和成长历程，从中国共产党为什么能，马克思主义为什么行，中国特色社会主义为什么好，怎样发挥领导干部示范带动作用这四个方面切入，与读书班学员们深入交流，共同加深对习近平新时代中国特色社会主义思想

的理解，对共产党人初心使命的认知，对重行装再出发的把握。

他说，中国共产党为什么能？是因为她有远大的理想追求、科学的理论指导、坚实的群众基础、强大的组织动员能力和坚定的自我革命精神；马克思主义为什么行？这是源于其科学性和真理性，源于其人民性和实践性，源于其开放性和时代性；中国特色社会主义为什么好？主要体现在始终坚持党的领导和党总揽全局、协调各方，体现在始终把改革开放作为当代中国发展进步的活力之源，体现在始终坚持发展是解决中国一切问题的金钥匙，体现在不断增强人民获得感幸福感安全感，体现在中国之治与西方之乱的鲜明对比上，体现在中国共产党人始终以和而不同的眼光看待多样化的世界；领导干部发挥带头示范作用，要做到自知自省，增强身份自觉，补钙壮骨增强信仰自觉，强化理论武装增强思想自觉，心

入群众增强为民自觉，严于律己增强纪律自觉，强化责任担当增强岗位自觉。

他指出，忘记来路，也就没有出路。唯有不忘来路，才能走好正路。中国共产党党员是中国工人阶级的有共产主义觉悟的先锋战士，是除了工人阶级和最广大人民群众的利益，没有自己特殊的利益的伟大政党中的一员。作为这样的一员，各级党员领导干部应当时常问问自己，入党为什么？入党干什么？给党留什么？以吾日三省吾身的自觉，牢记第一身份，强化初心使命，正确处理公私、义利、是非、情法、亲清、俭奢、苦乐、得失的关系，少一些情绪、多一些情怀，少一些抱怨、多一些抱负，以仰不愧于天、俯不怍于人的品行践行初心使命，扎实做为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的引领者和奋斗者。

(下转8版②)

刘革安会见中国联通湖南分公司总经理谭明一行

本报讯 9月18日下午，市委副书记、市长刘革安会见了中国联通湖南分公司总经理谭明一行，双方就进一步深化市企合作进行深入交流。副市长李传荣参加会见。

刘革安对谭明一行来张家界表示欢迎。他说，张家界是一座年轻的旅游城市，拥有世界绝版的旅游资源，近年来旅游接待人次保持持续快速增长，综合交通体系不断完善，产业发展呈良好态势。当前，张家界市正加

快推进智慧城市建设，努力建设国内外知名的旅游胜地，希望双方加强沟通联系，不断深化在智慧城市建设和信息产业发展等领域的合作，推动双方实现共赢发展。

谭明对张家界市委市政府多年来给予联通的支持表示感谢。他表示，将充分发挥湖南联通技术、人才等优势，加强双方在智慧城市、云计算、旅游大数据等领域合作，助力张家界高质量发展。(本报记者 陈硕)



前仆后继跟党走 蹇家姐弟的坚定信仰

20世纪二三十年代直至1949年解放，慈利县蹇家姐弟为了理想、信仰，前仆后继，先后参加革命、参加红军、参加中共地下组织，为新中国的诞生英勇奋斗。其中两兄弟流血牺牲，两姐妹在共和国成立后，继续为共和国的建设呕心沥血，成为共和国的高级领导干部。

中共湘鄂西特委巡视员蹇先为

蹇先为，1911年生。1925年高中毕业后，蹇先为考入长沙兑泽中学。1926年春，他加入中国共产主义青年团。同年底，15岁的蹇先为又加入了中国共产党。1927年春，他被党组织选送到湖南省工人运动讲习所学习。

马日事变后，曾担任过中共湖南省委秘密交通员。不久，返回家乡慈利，从事党的地下工作。年底，前往

(下转8版④)

以理论滋养初心

以理论引领使命

本报评论员

理论清醒，方能思想坚定；信仰执着，方能行动自觉。

当前，全市上下正按照中央、省委、市委的部署要求，认真开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。9月18日，市委常委会再次率先垂范，通过市委理论学习中心组学习和专题读书班进行集中研讨交流，重点围绕“守初心、担使命，找差距、抓落实”这一总要求，丰富内涵，推动学习习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走，为高质量推动主题教育深入开展打下坚实基础。

注重理论学习，始终把思想理论

建设放在党的建设首位，是我们党保持和发展先进性的一条颠扑不破的基本经验。无数事实证明，对共产党人来说，只有理论上清醒才能有政治上清醒，只有理论上坚定才能有政治上坚定，也才能有实践上的一往无前。当前，我市正处于打赢三大攻坚战、向着全面建成小康社会目标冲刺的关键时期，广大党员干部要从认知上、站位上、作为上凝聚“不忘初心、牢记使命”主题教育的最大公约数。要通过主题教育，不断加深对习近平新时代中国特色社会主义思想重大意义、科学体系、丰富内涵的理解，对中央、省委重大战略、重要部署和市

委重点工作、重点任务的把握，从而获得新启发、新收获，取得思想上的新飞跃。

注重理论学习更是为了把稳思想之舵，筑牢信仰之基。筑牢信仰之基，把稳思想之舵，要把学习党的理论创新成果作为首要政治任务。近年来，我市开展“大学习、大讨论、大调研”活动，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对湖南工作系列重要指示精神，有力推动了党的十九大精神和习近平总书记对湖南发展总体擘画在张家界落地落实。但也要看到，一些党员干部在学习党的创新理论上还存在

这样那样的问题，从根子上讲，就是没有入心。对此，必须在坚持思想建党、理论强党上持续用力，通过主题教育推动各级党组织和党员干部全面系统学、深入思考学、联系实际学，做到学思用贯通、知信行统一，进一步坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念，从内心深处忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于马克思主义，进一步增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者。

(下转8版③)